Aardrijkskunde

___ Examen VWO 1999

Tijdvak 2

Erratumblad

__ Correctievoorschrift

Aan de rectoren/directeuren van de scholen voor VWO

Ik deel u mee dat in het u toegezonden correctievoorschrift Aardrijkskunde VWO de
volgende wijzigingen dienen te worden aangebracht:

Op pagina 3 moet zowel bij vraag 2 als bij vraag 3 het volgende worden toegevoegd:
Indien 1 of 2 antwoordelementen genoemd 1

Op pagina 5 bij vraag 20 moet het voorschrift luiden als volgt:
Uit het antwoord moet blijken dat het bij landbouw en verkeer om veel meer bronnen en
meer diffuse bronnen gaat dan bij de industrie.

Op pagina 7 bij vraag 41 moet het voorschrift luiden als volgt:

. op wereldschaal: Marokko heeft grote schulden bij andere (rijke) landen 1
. op nationale schaal: de elite profiteert van de economische ontwikkelingen en de rest van
de bevolking niet 1

N.B. Deze gegevens onmiddellijk na afloop van de zitting aan de corrector(en) ter hand
stellen.

De voorzitter van de CEVO

drs. J.Bouwsma
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